MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE 111.1029.1
3ALLUTA KAPTEPA + Kn 333.1029.1 ? HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
i i ron \  OBbEM | § ™
MAPKA . MOAETb . gumycka | gearatEns ( TAMKON 4 mprgopa
I 1 I 1 ]
Chevrolet | Tracker | 2021- i 1.0 i AKIN i MOSHbINA
: i | i i
KnagHaa M8
3aknagHaa M8
\—“
- = . : Bonr M8x25
3aknagHas M8 e 7 s Tt Lai6a 8

aknagHaa M8

Brynka

BonTt M8x25, &\Eom M8x25

LWaiba 8 LLan6a 8

MHOprKHHﬂ no yctaHoBKe: COCTaB H3;|le.r| HNA.

1. GHATE LITATHBIA NBLTBHAK. HaumeHoeaHue 1 Kon-Bo | MomeHT 3aTskkn
2, B toukax (A) 1 (B) BEIHYTB WTATHYIO KNUNCY.

3. OTorHyTh HacTs Damnepa, u 3aBecTH 3aknanHsie M3 vepes Touku (B) B ToHKu (A). Bmgj’“iﬁgg o o

4, Yepes Gamnep BKPYTMTb Ha Napy BUTKoB Gont M8x25 ¢ wanbon 8 B YCTAHOBNEHHBIE 3AKNa0HBIE B .?.aman::‘sl M8 4 'ﬂ

5. YCTAHOBMTE LUTATHBIA NbITBHAK HA MECTO. dmutvira T

6. 3agecTn saknagHbie M8 vepes touku (4) 8 Toukm (B) n ().

7. Yepes WTaTHLIA MbINBHUK BKPYTUTE Ha Napy BUTKOB Bont M8x25 ¢ wailBoi 8 n BTynkoi B
YCTAHOBNEHHYIO 3AKNAAHYI0 B ToYke (B).

8. BKpyTMTE Ha napy BuTkos Gont M8x25 ¢ wanBon 8 B YCTAHOBNEHHYIO 3aKNanHyo B Touke (7).
9. 3asecTy 3awmMTy 3a 3agHue Toukn (B) n (M), 3atem saBecTn Ha nepeaHue ToHKKn (A).

10 . 3aranyTe Bee pespGoBbIE COROMHEHUS C HEOBXOOUMBIM YCUINMEN, NCNIONbIOBAHNE

MHE BMOMHETPYMEHTA JANPELLEHD,

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
TOHK . KA w7
o-Kax (A By £ o !
1 1
1 1
1 1
1 1
I I
1 1
1 1
1 1
1 1
1 ]
1 1
I I
1 1

MponsBoguTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIO 3allMTh,
TexHuveckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com



